



Bayer Zsolt: Egy kis olvasnivaló

2018 július 06. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

...a tisztánlátás végett:

„Soros: Trump már majdnem teljesen lerombolta az Új Világrendet Soros György aggódik és nagyon frusztrált amiatt, hogy Donald Trump milyen nagy sebességgel halad az Új Világrend lerombolása felé. A Washington Post készített interjút a milliárdossal, melyben elismeri, sajnálja, hogy nem látta el?re Trump gyors felemelkedését.

Attól tartva, hogy Trump „képes elpusztítani a világot”, Soros megfogadta, hogy megduplázza er?feszítéseit és dollármilliókat fordít arra, hogy ellene menjen mindannak, ami mellett Trump kiáll. A ZeroHedge.com szerint, a magyar származású amerikai milliárdosnak van oka az aggodalomra. Ugyanis Trump felügyeletével történt/történik a liberális-globalista világrend lerombolása, melynek felépítésén Soros évtizedeken át dolgozott.

Egy egyszer? Twitter üzenetözönnel lerombolta a transzatlanti kapcsolatok régi paradigmáját, gondosan felügyelve a keresztény erkölcsök és értékek visszatérését az amerikai társadalomba, mely ideák kártékonyak az ateista milliárdos szemében. Soros szemszögéb?l nézve Trump valóban elpusztítja a világot, de nem apokaliptikus értelemben, ahogyan ? utal rá, hanem ideológiailag.

Egy totálisan más és új világrend felé mutat utat az elnök, mint, amit megörökölt. Obama, akit Soros Fehér Házi helyettesének nevezhetünk, olyan világ felépítésén dolgozott, ahol az Egyesült Államok fejet hajt az ENSZ el?tt több kulcsfontosságú kérdésben, mint pl. az éghajlatváltozás vagy a fenntartható fejl?dés menetrendje, el?revetítve az új multilaterális világot, amely közelebb hozza a nemzetközi kapcsolatokat egy úgynevezett „világkormányhoz”, amely igaz közvetve, de inkább amerikai befolyás alatt állna.

Ezzel párhuzamosan, az Obama-Soros elképzelés az volt, hogy a média minden ellenfelük ellen totális támadást indít, és rasszistának, fasisztának, uralkodó fehéreknek bélyegezzék ?ket, mert másképp merészelték képzelni a jövőt. Ekkor lépet színre Trump, aki elkötelezetten harcol az általuk hagyott örökség ellen.

Trump, más világot szeretne. Szüntelenül azon dolgozik, hogy megsz?njenek a széls?séges különbségek, valamint jóvátégye mind azt a sok történelmi rosszat, melyr?l ?szintén hiszi, hogy Obama, Soros és a többiek követték el. Hátrányos helyzetbe hozták az országot az egyenl?tlen kereskedelmi ügyleteikkel, valamint számtalan más, tisztességtelen kötelezettségvállalással. Mindent egybevetve, ezt a globális újralibrálást nyugodtan nevezhetjük a „Világügyek Forradalmának”, az amerikai politikában megjelent új gondolkodás miatt.”

Forrás: [Bádóg - Bayer Zsolt blogja](#)

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD

A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
